## Hard Disk SSD 128GB SATA 6Gbits 2,5quot (12 EUR)



Luogo **Lombardia, Varese** https://www.annuncici.it/x-378471-z



Il nostro Hard Disk SSD da 128GB SATA 6Gbit/s 2,5" è la soluzione perfetta per chiunque cerchi una maggiore velocità e affidabilità per il proprio sistema informatico. Con una capacità di archiviazione di 128GB, avrai abbastanza spazio per memorizzare tutti i tuoi file, foto, video e documenti importanti.

Grazie alla velocità di trasferimento dati di 6Gbit/s, potrai godere di un'esperienza di utilizzo più fluida e veloce rispetto agli hard disk tradizionali. La nostra unità SSD è compatibile con i sistemi operativi Windows, MAC e Linux, rendendola adatta a qualsiasi tipo di computer, indipendentemente dalla piattaforma utilizzata.

Abbiamo progettato il nostro Hard Disk SSD per offrire prestazioni ottimali, grazie alla sua tensione di 5V e alla potenza di utilizzo di soli 4W. Ciò ti permetterà di risparmiare energia senza compromettere le prestazioni del tuo sistema.

Inoltre, l'Hard Disk SSD è estremamente resistente agli urti e alle vibrazioni, offrendo una maggiore sicurezza per i tuoi dati. Grazie al suo formato compatto da 2,5", potrai installarlo facilmente nel tuo computer o nel tuo laptop.

Che tu stia lavorando, giocando o semplicemente navigando su internet, il nostro Hard Disk SSD da 128GB SATA 6Gbit/s 2,5" rappresenta una scelta affidabile e performante per migliorare le prestazioni del tuo sistema. Non accontentarti di meno e passa al futuro della tecnologia di archiviazione con il nostro

